

MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Informace ze 30. jednání zastupitelstva města Horšovský Týn dne 28. 6. 2010

Přítomno 14 členů ZM, omluveni: Mgr. Jana Tomášková, Mgr. Julie Filipová, p. Pavel Svojanovský. Zastupitelé schválili program jednání, návrhovou komisi a ověřovatele zápisu.

Výsledek hlasování je uváděn v závorce: 1. údaj - počet přítomných v sále, 2. údaj - hlasujících pro, 3. údaj - zdrželo se hlasování, 4. údaj - hlasující proti.

Starosta v úvodu sdělil přítomným, že RM svolala toto jednání ZM mimo časový plán z důvodu termínu podání projektové žádosti „Výstavba chodníku a cyklostezky – Horšovský Týn, Vrchlického ul.“ do 11. výzvy Regionálního operačního programu NUTS II jihozápad, prioritní osa 3 – rozvoj cestovního ruchu, oblast podpory 3.1 – Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu. Cílem uvedené akce je vybudování chodníku a cyklostezky ve Vrchlického ulici v Horšovském Týně v úseku od ulice Masarykovy po ulici Lidickou, který končí 24.8.2010. Místostarosta k předloženým podkladům doplnil výši předpokládaných celkových nákladů. Další diskuse nebyla. Návrhová komise předložila nejprve návrh usnesení na zařazení výdaje 11 mil. Kč na předfinancování akce "Výstavba chodníku a cyklostezky - Horšovský Týn, Vrchlického ulice" do rozpočtu na rok 2011, tento návrh byl schválen (14-14-0-0). Následně bylo schváleno předfinancování a spolufinancování projektu „Výstavba chodníku a cyklostezky – Horšovský Týn, Vrchlického ul.“, respektive se zajištěním financování celkových nákladů projektu „Výstavba chodníku a cyklostezky - Horšovský Týn, Vrchlického ul.“, taktó: a) spolufinancování ve výši 7,5% z celkových nákladů; b) předfinancování ve výši 100% celkových nákladů. Financování projektu „Výstavba chodníku a cyklostezky – Horšovský Týn, Vrchlického ul.“ je zajištěno již v rámci rozpočtu roku 2011, zbylé finanční prostředky budou obsaženy v rozpočtových výhledech na rok 2012 (14-14-0-0). Na závěr zatupitelé odsouhlasili podáním projektové žádosti „Výstavba chodníku a cyklostezky – Horšovský Týn, Vrchlického ul.“ do 11. výzvy Regionálního operačního programu NUTS II jihozápad, prioritní osa 3 – rozvoj cestovního ruchu, oblast podpory 3.1 – Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu. Předmět projektu: vybudování chodníku a cyklostezky ve Vrchlického ulici v Horšovském Týně v úseku od ulice Masarykovy po ulici Lidickou – viz vymezení v PD. Celkové předpokládané náklady do výše 11 mil. Kč včetně DPH (14-14-0-0).

Informace ze 31. jednání zastupitelstva města Horšovský Týn dne 30. 8. 2010

Přítomno 14 členů ZM, omluveni: Ing. Petr Lahoda, Ivona Kováčová. Neomluvena: Mgr. Julie Filipová. V úvodu starosta konstatoval, že k zápisům

z předchozích jednání nebyla vznesena žádná námitka ani připomínka. Zastupitelé schválili doplněný program jednání, návrhovou komisi a ověřovatele zápisu. Vzali na vědomí zprávu o přijatých opatřeních k plnění usnesení min. jednání ZM a stavu jejich plnění a zprávu FV ZM.

Výsledek hlasování je uváděn v závorce: 1. údaj - počet přítomných v sále, 2. údaj - hlasujících pro, 3. údaj - zdrželo se hlasování, 4. údaj - hlasující proti.

Rozhodování o majetku města.

Prodej pozemku st. 26 vč. objektu na tomto pozemku v části Borovice

ZM schválilo záměr prodeje pozemku KN st.26 v k.ú. Borovice u Horšovského Týna včetně stavby na tomto pozemku přičemž stanovilo minimální cenu ve výši 5 tis. Kč. Jednalo se o odprodej zchátralé stodoly pro kterou město nemělo využití a hrozila její demolice na náklady města. Město obdrželo jedinou nabídku, která naplňovala stanovené podmínky. K tomuto bodu rozprava nebyla. ZM následně schválilo prodej pozemku KN st. 26 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 60 m² v k.ú. Borovice u Horšovského Týna včetně objektu občanské vybavenosti na této parcele panu Bc. Ivo Škardovi, bytem Hradiště u Domažlic čp. 9, PSC 345 43 za cenu 9 999,- Kč. Kupní cena bude uhrazena nejpozději v den podpisu kupní smlouvy (13-13-0-0).

Prodej pozemku v Lazcích

Pan Martin Koršňák, Lazce, Horšovský Týn požádal město o odkoupení pozemků v k.ú. Horšovský Týn, část Lazce. ZM schválilo záměr prodeje, který byl řádně na úřední desce městského úřadu a na internetových stránkách města. K dnešnímu dni nebyla předložena zatím žádná další nabídka ani připomínka. K tomuto bodu rozprava nebyla. ZM následně schválilo prodej pozemků KN 1218/4, 1218/5 a částí pozemkových parcel KN 1223/1 a 1222/5 v celkové výměře cca 392 m² (výměra bude upřesněna geometrickým plánem) v k.ú. Horšovský Týn panu Martinu Koršňákovi, bytem Lazce 11, Horšovský Týn za cenu 70 Kč/m² navýšenou o náklady spojené s převodem nemovitostí a náklady na uhrazení daně z převodu nemovitostí. Kupní cena bude uhrazena nejpozději v den podpisu kupní smlouvy (13-13-0-0).

Prodej části pozemku ve Vodní ulici

ZM schválilo záměr prodat část pozemku ve Vodní ulici v Horšovském Týně za účelem umístění garáže či parkovacího místa. Záměr města byl zveřejněn na úřední desce městského úřadu i na internetových stránkách města. K dnešnímu dni nebyla předložena zatím žádná další nabídka ani připomínka. K tomuto bodu rozprava nebyla. ZM následně schválilo prodej části pozemku KN 150/9 o výměře cca 30 m² (výměra bude upřesněna geometrickým plánem) v k.ú. Horšovský Týn paní Sárce Ježdíkové, Horšovský Týn za cenu 100 Kč/m² navýšenou o náklady spojené s převodem nemovitostí a náklady na uhrazení daně z převodu nemovitostí. Kupní cena bude uhrazena nejpozději v den podpisu kupní

smlouvy. Vlastní kupní smlouvě bude předcházet smlouva nájemní (13-13-0-0).

Prodej části pozemku v Semošicích

ZM schválilo záměr města prodat pozemky v Semošicích. Záměr města byl zveřejněn na úřední desce městského úřadu i na internetových stránkách města. K dnešnímu dni nebyla předložena zatím žádná další nabídka ani připomínka. K tomuto bodu rozprava nebyla. ZM následně schválilo prodej části pozemku ZE GP č.32/1 díl 2 o výměře 800 m² v k.ú. Semošice paní Anně Bryndové, Plzeň a panu Stanislavu Maxovi, Plzeň (každému ideální k celku) za cenu 54 Kč/m² navýšenou o náklady spojené s převodem nemovitostí a náklady na uhrazení daně z převodu nemovitostí. Kupní cena bude uhrazena nejpozději v den podpisu kupní smlouvy (13-13-0-0).

Prodej části pozemku v Horním Metelsku

ZM schválilo záměr města prodat pozemky v Horním Metelsku. Záměr města byl zveřejněn na úřední desce městského úřadu i na internetových stránkách města. K dnešnímu dni nebyla předložena zatím žádná další nabídka ani připomínka. K tomuto bodu rozprava nebyla. ZM následně schválilo prodej části pozemku KN 522/2 o výměře cca 500 m² (výměra bude upřesněna geometrickým plánem) v k.ú. Horní Metelsko paní Ing. Iloně Danielové, Praha za cenu 63 Kč/m² navýšenou o náklady spojené s převodem nemovitostí a náklady na uhrazení daně z převodu nemovitostí. Kupní cena bude uhrazena nejpozději v den podpisu kupní smlouvy (13-13-0-0).

Rozhodnutí o poskytnutí příspěvku města na dofinancování výstavby "Kulturně sportovního zařízení v Oplotci"

Na ZM se obrátila TJ Sedmihorí Oplotec se žádostí o poskytnutí bezúročné půjčky na financování a o poskytnutí příspěvku na dofinancování výstavby „Kulturně sportovního zařízení Oplotec“. Žadatel získal dotaci ze Státního zemědělského intervenčního fondu - Program rozvoje venkova Leader, Fische 5. Výstavba však musí být před poskytnutím dotace financována z vlastních zdrojů. Akce na níž TJ Sedmihorí Oplotec získalo 1 798 342,-Kč musí být dokončena do 31.8.2012. Po úspěšném vyřízení dotace, bude tato následně ve stejné výši převedena na účet města. Případný úvěr by žadatele neúměrně zatížil a proto požádal město o bezúročnou půjčku. Zároveň žadatel vznesl prosbu o poskytnutí finančního příspěvku na dofinancování akce. Náklady dle projektové dokumentace byly vyčísleny ve výši 4,3 mil. Kč. V současné době je známa výše nákladů po výběrovém řízení a to ve výši 3 471 650,- Kč. Na základě těchto údajů žádá TJ Sedmihorí Oplotec o příspěvek ve výši 1 673 308,- Kč. V krátké diskusi, byla věsměs kladně hodnocena snaha žadatele o získání finančních prostředků. Návrhová komise zformulovala usnesení, které ZM bez dalších připomínek schválilo - a to bezúročnou

Pokračování na str. 4